

## Чемпион становится лидером

«Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Москва). 0:1 (0:1).

Тбилиси. Стадион «Динамо». 14 апреля.

Судья А. Малец (Ужгород).

Дублеры — 4:0 в пользу москвичей.

«Динамо» (Тбилиси): Котрикадзе, Сичинава, Торадзе, Чохели, Зейнклизвили, Яманидзе, Граматикопуло, Баркая, Калоев, Гогоберидзе, Месхи;

«Динамо» (Москва): Яшин, Кесарев, Крижевский, Кузнецов, Соколов, Царев, Фадеев, Короленков, Численко, Шаповалов, Рыжкин.

Отчет о сегодняшнем матче хочется начать с замечания о... пользу вертолетов. Авиация уже давно нашла применение в самых различных областях нашей жизни, и мы не удивляемся, когда слышим, что самолеты и вертолеты заняты в сельском хозяйстве, на строительных работах и даже при охоте на волков. Оказывается, они могут быть полезны и в футболе.

Видя, в каких условиях проводился первый матч чемпионата, работники Гражданского воздушного флота предложили вы сушить поле с помощью вертолета. Два сеанса провела эта умная машина над бетонной чашей стадиона и поле — не узнать. Словно ветром сдуло покрывавшие его лужи. На штрафных площадках и в центре поля не стало грязи. Словом, следов затяжного дождя как не бывало. К тому же за час до матча прояснилось небо, выглянуло солнышко, и условия игры стали вполне нормальными.

...Шла шестая минута. Перехватив мяч в центре поля, гости длинной передачей вывели на ворота Короленкова. Судья на линии дает отмашку: по его мнению, москвич находится в положении «вне игры». Но свистка нет. Короленков завладевает мячом и посыпает его в сетку ворот.

Гол этот вносит уверенность и спокойствие в действия москвичей и, наоборот, мешает наладить, игру хозяевам поля. Защитники последних, особенно Сичинава, часто грешат в передачах и мало содействуют зарождению атак. В нападении почти совершенно не видно Калоева. Один, пожалуй, Месхи смело вступает в единоборство с опекавшим его Кесаревым и, как правило, выходит победителем в поединках с ним.

На 11-й минуте после его очередного прорыва находившийся вблизи от ворот Баркая перехватил передачу, в прыжке перекинул мяч через Яшина, но попал в перекладину. В другой раз прострельную передачу Месхи не сумел использовать Граматикопуло. Находясь буквально в одном метре от ворот, он умудрился послать мяч выше цели.

Чемпион страны контратакует редко, но остро. По-новому составленная пятерка форвардов гостей выглядит весьма грозно. Лишь Рыжкин несколько выпадает из ансамбля. Особенно много хлопот доставлял защитникам Шаповалов.

Фадеева, отличившегося в ереванском матче, на сей раз плотно прикрыл Чохели. В поисках большей свободы тот вынужден поменяться местами с Рыжкиным. Чохели не следует, за ним, но это только на руку, Фадееву. Против Сичинава он действует куда успешнее.

Большую часть первого тайма игра идет на половине поля гостей. Но результат не меняется. Нападающие тбилисцев упорно не попадают в цель.

Сразу после перерыва москвичи имели возможность закрепить свое преимущество, но в одном случае прорвавшийся Короленков был сбит защитниками, а в другом — Численко, перебрасывая мяч через выбежавшего ему навстречу вратаря, попал в перекладину. В свою очередь ряд возможностей от квиться упускают тбилисцы. Они подают два угловых подряд. После одного из них мяч оказывается у Гогоберидзе. Следует удар. Но Крижевский головой отбивает мяч в поле.

Еще один удар Месхи, но теперь уже Яшин спасает положение.

Последние минуты матча проходят в атаках хозяев поля, но результата они изменять не могут. Чемпион страны побеждает со счетом 1:0.

(Наш корр.).

Тбилиси.

Советский Спорт 15.04.60